MFCU Scholarship Award

Muskogee Federal Credit Union will award a one time \$500 scholarship to a 2020-2021 graduating high school senior or to a continuing education student.

Applicant and/or parent/guardian must own or establish a MFCU share account as the primary owner. The account must be in good standing. The applicants must be planning to attend an accredited two-year or four-year college, university or vocational-technical school.

Prior to funding the scholarship, the recipient must submit documentation of enrollment. Scholarship funds must be used by October 1, 2021 or the student forfeits the scholarship.

The completed application must be received by March 15, 2021. It may be turned in to any of our 3 locations: 1910 W Shawnee or 3502 Chandler Rd in Muskogee or 4595 S Muskogee Ave in Tahlequah. Or mail to the address below to be received by March 15, 2021.

Muskogee Federal Credit Union Attn: MFCU Scholarship P O Box 129, Muskogee, OK 74402

- Incomplete applications will be disqualified.
- Previous scholarship winners are not eligible for additional scholarships from Muskogee Federal Credit Union.
- All submitted applications must be the applicants own, original work.
- Employees and family members of employees and volunteers (board or committee members) of Muskogee Federal Credit Union are not eligible to participate.

Muskogee Federal Credit Union

Guadalupe "Wally" Duran Memorial Scholarship Student Scholarship Application

Student's Name:				
Address:		Phone:		
High School/College:	Graduation Date:			
GPA: ACT Score:				
Are you a MFCU member? Yes No Is your pare	ent(s) or guardian a MFC	U member? Yes No		
Household Income: (below \$25,000)	(\$25,000-50,000)	(\$50,000-75,000)	(Above \$75,000	
How many children live at home? How	many children already in	n college?		
College or School choice:				
Career goal/Degree Plan:				
List of Activities and Organizations:				
Leadership offices held during High School/College:				
Academic Honors and/or Awards:				
List Community/Volunteer events participated in:				
Other scholarships you have already received:				
Briefly explain how you benefited from one of the vo shape you going forward:	ulunteer experiences you	listed above, what you learn	ned and how it will	
Briefly explain how a credit union's cooperative struc	cture benefits our membe	ers and the communities we	serve:	

Muskogee Federal Credit Union Scholarship Award Release Form

The following release form is part of the scholarship application and is required; failure to submit a completed release form will result in disqualification.

Muskogee Federal Credit Union <u>has permission / does not have permission (circle one)</u> to use applicant's name, high school or college, city of residence and image in any published media, such as press releases, newsletter, website or social media should the applicant be chosen as a scholarship recipient. Please note that no other personal information will be released.

Mandatory Information: [PRINT CLEAR]	L Y]		
Applicant's Name:			
Applicant's High School or College Name:			
Applicant's City of Residence:			
If over 18, on date signed:			
Applicant's Signature:		Date:	
If under 18, on date signed:			
Parent/Guardian Name (print clearly)			
Parent/Guardian Signature:			
Contact Number:	Date:		